

被举报性骚扰,北航教授称没做过违法乱纪的事

女博士:教授还曾借钱给怀孕女生封口

女博士“迟到12年的举报”持续发酵。

1月1日,女博士罗茜茜在12年之后,通过微信公众号发文,实名举报北京航空航天大学教授陈小武性骚扰女学生。当天,陈小武在接受北京青年报采访时回应称,其没有做过违法乱纪的事。

1月2日,罗茜茜再次通过微信公众号发文,例举证词、录音,以及第三方佐证怀孕女生的存在等证据,“隔空”质问:“这已经是很强的证据链了。你还敢说自己没有违法乱纪?”

另据北京航空航天大学通过官方微博发布声明称,关于教师陈小武师德师风的问题反映及实名举报,学校第一时间成立了工作组,迅速开展调查核实,并已暂停陈小武的工作。

多少受害人? 举报文中已有7位

包括罗茜茜本人在内,受牵连女学生有多少人?

在罗茜茜1月2日的公开文章中,首先例举了A、B、C、D、E等五位女学生。其中女生E为首发帖女生。师妹女生D为匿名跟帖者。“女生D和E都非常爽快地给我提供了她们的证词。”另外,还有一位至今没有站出来的怀孕女生。

据此计算,受牵连女学生共有7人。

哪些新证据?证词、录音和怀孕女生

罗茜茜称,首发帖女生E已向北航纪委提供了一份详尽的实名证词。考虑到女生E的年纪尚轻,还在求学中,本着保护她的目的,这里就不贴出任何可能暴露她的证词了。

向罗茜茜提供证词的,还有“水果硬糖群”里的女生A、B和C。此群系罗茜茜为举报陈小武建立的微信群。

据罗茜茜公布的信息,女生A、B都表示曾经被陈小武性骚扰过。而女生C在进群初期还讲一两句客套话,在罗茜茜表明用意以后,女生C彻底陷入了沉默,在那之后再也没有在群里说过任何一句话。

“我很肯定女生C被陈小武性骚扰过。女生C曾经和同门抱怨过,对陈小武的性骚扰不胜其烦。”

罗茜茜称,在水果硬糖群讨论时,女生B主动透露了她有录音。在她连续被性骚扰的两年里,为了自保,她迫不得已买了录音设备,断断续续录了一些被性骚扰的过程。女生B提供的音频片段有12段音频。在音频片段里,陈小武多次提出让女学生做他女朋友、小蜜,提议同居。事后,女生B又私下给她发了一个几分钟的音频片段,该音频中,陈小武在各种试探、各种挑逗后,甚至企图强亲女生

B,被女生B尴尬地挡回去了。

罗茜茜透露,北航纪委收到这十二段录音以后,和陈小武的音频做了比对,相似度非常高。并指出,要作为证据确认,还需要技术部门的鉴定。

罗茜茜在证据文中,还抛出一条重磅信息:陈小武曾借钱给怀孕女生封口。

据罗茜茜从校友E处调查情况获知:陈小武把他手下一个女学生搞怀孕了,然后该女生家人闹到了陈小武家里,为了息事宁人,陈小武只能用钱封口。私了现金数目比较大,所以陈向朋友借钱。其借钱过程被人以八卦形式戏谑说出,机缘巧合被该校友得知。“此前,我们以为陈小武只是性骚扰女学生,直到我们知道了怀孕女生的存在,才恍然大悟。他不是没有成功过,而是被他骚扰成功过的女生再也没有勇气站出来指证他了。”罗茜茜表示。

缘何才举报?这不是一件光彩的事

北京时间1月1日深夜,封面新闻记者给身居美国的罗茜茜发去采访邮件,希望获知缘何在12年之后才举报陈小武。截至目前,罗茜茜暂未给予回应。据知情人称,罗茜茜将会在明后天接受媒体采访。

不过,关于12年之后“迟到的举报”,罗茜茜

茜在1月2日的发文中给予了一定的回应。

罗茜茜表示,其实她被陈小武性骚扰后,第一时间就告诉了父母。“保守的父母不觉得这是一件光彩的事,而且他们觉得我好不容易努力读书得到的保送机会,会被陈小武报复而否掉掉,于是我当时选择了沉默。”

另据罗茜茜透露,这次“迟到的举报”已持续两个月,目前有受害者怕被打报复,怕家人担心,怕连累亲朋好友,已有人退出。于是,罗茜茜提出三点希望:“在对举报学生身份保密的前提下,督促将调查结果公布于众;督促尽快对陈小武作出处理,让他不再有机会以老师身份接触学子;督促建立并出台有效的校园性骚扰防范机制。”

北航:涉事教师已停职

女博士罗茜茜“迟到12年的举报”于1月1日公开于网络之后,当晚6点57分,北京航空航天大学通过官微发表声明称,关于教师陈小武师德师风的问题反映及实名举报,该校第一时间成立了工作组,迅速开展调查核实,并已暂停陈小武的工作。

1月2日,封面新闻记者致电北航纪委武老师,求证该校是否已收到罗茜茜在1月2日发文中提及的证词和录音等证据。截至发稿,武老师暂未回应。(封面)



杭州现神设计公厕 男女厕可随时转换

本报讯 排队上厕所,会令人急得崩溃,女同胞感受最深刻!常常排着十米长队,而一旁的男厕却空空荡荡。为了解决这种尴尬的局面,近日杭州出现了一座与众不同的公厕:男女厕所可随时转换。

“考虑到男女需求不均衡,我们想到调节男女厕位的主意,在女性厕位临时严

重不足时把部分男厕位让出来。”相关工作人卢彤介绍说。

该厕所设男厕位19个、女厕位22个,比例约为1:1.2,另有第三卫生间、母婴室。男女厕所之间、男厕所中间各有一道移门,当女厕位严重不足时,关闭男厕中间的移门,打开男女厕间的移门,8个男厕位便可划为女厕,女厕位增至30个,男

厕位减至11个。

也就是说,只要通过开关门的方式,就可以把男厕所的厕位调整到女厕所。

此外,厕所内部更是用一幅江南水墨风景画,让整体看起来清新、淡雅。不少网友点赞:能把上厕所这种事搞得如此文雅有情调,真的很用心。

(重晨)

90后夫妻考公务员 互换姓名后交卷

本报讯 一对“90后”夫妇,在2017年安徽省公务员招录考试中在考卷上互换姓名进行作弊。近日,安徽省蚌埠市蚌山区人民法院对此案作出一审判决,被告人董某犯代替考试罪,判处管制六个月,并处罚金6000元,被告人王某犯代替考试罪,判处有期徒刑5000元。这是蚌埠市首例因在公务员考试中作弊而被判刑的案件。

2017年4月22日上午,2017年安徽省公务员招录考试如期举行,“90后”夫妇小王和小董参加了考试。第一场笔试结束后,妻子小董感觉自己发挥得不好,加之已有7个月的身孕,觉得此次被录取的希望不大。为确保老公小王能够考中,小董就提议下午考试时先不写名字,等快交卷时在试卷上填写对方的信息和名字。因为小董是学新闻专业的,写作能力强,在考申论方面是强项,而小王上午考完后也感觉考得不错,这样相互替考起码能够保证有一人能考上公务员。听了老婆的提议后,小王也觉得是个不错的主意,便应允了。

当天下午进行申论考试,小董和小王一直没有填写自己的考生信息,监考老师多次提醒两人要及时填写考试信息,两人都回答“等一会儿再填”。两人异常的举动引起了监考老师的注意。监考老师将该情况汇报给主考老师,并对两人加强了监考。后监考老师发现小王将小董的考生信息填写在自己的考卷上,遂将其考卷收走交给主考老师,并向该考区的负责人报告此事。看到老公的卷子被监考老师收走,小董慌作一团,但最后还是将小王的考生信息填写在了自己的试卷上,接着就把试卷交了上去。

考区主考负责人将两人的试卷核对后,确定两人确实存在作弊嫌疑,便立刻报警。因小董正处在怀孕期间,公安机关对小董采取了取保候审的强制措施,对小王依法采取了刑事拘留。

在法庭受审时,两人如实供述了自己的犯罪行为。最后陈述时,两人更是流下了悔恨的泪水。法院认为,两被告人认罪态度较好,且主动缴纳罚金,遂依法从轻作出如上判决。(人民)

张家界市人社局就“萝卜招聘”事件致歉 称属定向安置,已叫停

本报讯 新京报消息,要求应聘者父母至少一方在市直单位工作,湖南张家界一机关单位的招聘被指“面向官二代”,引发网友关注。1月2日,张家界市人力资源和社会保障局官网致歉称,本次招聘为定向安置,由于考虑不周,目前已经叫停。

2017年12月5日,张家界市人社局官网发布《张家界市市直事业单位在“少数民族高层次骨干人才”研究生中招聘人员公告》。招聘公告中明确提出,招聘对象必须符合“攻读研究生之前户籍在永定区,且其父母双方或者一方在市直单位工作”这一条件。这一招聘被网友指为只招永定区“官二

代”,涉嫌“萝卜招聘”。

2017年12月29日,本次招聘用人单位、张家界市政府热线办公室一名负责人回应新京报称,招聘条件为人社部门设立,用人单位对此“不知情”。新京报记者多次据此咨询张家界市人社局,未获回应。

1月2日,张家界市人社局通过官网回应上述事件称,本次招聘“虽然执行的是国家政策,但在结合具体市情理解和执行国家政策上有所偏差”。至于质疑招聘只招“官二代”可能造成“萝卜招聘”,张家界市人社局称,在主观上没有这样的故意,在实际操

作中也没有这样的现象。

张家界市人社局表示,在招聘公告中,没有把相关政策表述清楚,在具体安置考虑上也确有不妥之处。对于工作中出现的疏忽和偏差,“真诚地表示歉意”。

回应中表示,张家界市是少数民族聚居区和革命老区,本次招聘安置是在特定范围内的定向安置,不是事业单位面向社会的公开招聘。由于招聘过程“考虑过于简单,确实存在瑕疵”,张家界市决定叫停本次定向招聘安置工作,待进一步完善相关安置办法后再组织实施。

(王煜)